

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 17.06.2021
Numéro de publication: HR01-1005220876

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Wild Dodo Sàrl, La Chaux-de-Fonds

Wild Dodo Sàrl rue des Crêtets 105 2300 La Chaux-de-Fonds

Wild Dodo Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, rue des Crêtets 105, 2300 La Chaux-de-Fonds, CHE-303.960.820. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 11.06.2021. But: en Suisse et à l'étranger, conception, organisation et commercialisation en ligne, en agence ou en direct de voyages, de voyages thématiques, d'activités de loisirs et d'activités sportives; location et acquisition de toutes prestations matérielles et immatérielles utiles à la réalisation de ces buts; toutes prestations de services et toutes opérations convergentes à ces buts. Prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: selon statuts. Capital social: CHF 30'000. Associés: Schmocker Anthony, de Beatenberg, à Saint-Blaise, Clément Tristan Ami, de France, à Biel/Bienne, et Steudler Adrien Paul, de Krattigen, à La Chaux-de-Fonds, chacun d'eux avec 100 parts sociales de CHF 100. Gérants: Schmocker Anthony, président, Clément Tristan Ami, et Steudler Adrien Paul. Signature individuelle du président ou collective à deux de deux autres gérants. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par lettre recommandée ou courrier électronique. Selon déclaration du 11.06.2021, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 3060 du 14.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel